



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Взрослые, берегите детей! В Александровском муниципальном округе следователи устанавливают обстоятельства гибели детей во время бесконтрольного купания



23 мая 2021 года в посёлке Яйва Александровского муниципального округа во время купания в реке Яйва утонули две девочки 11 лет. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что дети находились возле реки без присмотра взрослых.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертизы, проводятся иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и причин приведшие к трагедии. По результатам проверки следователем будет принято законное и обоснованное решение.

В связи с наступлением купального сезона следственное управление напоминает родителям о необходимости принять меры к ограничению бесконтрольного доступа несовершеннолетних к водоемам без сопровождения взрослых. Следует иметь в виду, что детям без присмотра



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

запрещается выходить на водоемы; стоять на обрывистом берегу; собираться на мостиках, плотинах и запрудах; измерять глубину реки или любого водоема. Купание допустимо только в специально отведенных для этого местах. Помните! Жизнь и здоровье ваших детей зависит от постоянного контроля. Берегите своих детей, не оставляйте их без присмотра!

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

23 Мая 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1572484>